

## V. Anuncios

### B. Otros anuncios oficiales

#### UNIVERSIDADES

**13161** *Corrección de errores del anuncio de la Facultad de Geografía e Historia de la Universidad de Barcelona, sobre extravío de título universitario.*

Advertido error en el anuncio de 20 de marzo de 2023 publicado en el BOE nº 73 de 27 de marzo de 2023, en la fecha de expedición, donde dice 23/09/1986 debe decir 4/12/1986.

Barcelona, 8 de abril de 2024.- Jefa de la Secretaría, Pilar Gené Pinós.

ID: A240015654-1